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令和５年度  １学期学校評価（保護者） 

1 お子さんは、学校生活を楽しく過

ごしている。 

2 お子さんは、授業が楽しくわかり

やすいと言っている。 

3 お子さんは、生徒会行事や学校行

事に積極的に参加している。 

4 お子さんは、あいさつがよくでき

ている。   

5 お子さんは、社会生活のル－ルや

マナ－を身につけている。  

6 お子さんは、家庭学習の習慣が身

についている。 

7 先生は、子どもたちの理解によく

努力している。   

8 先生は、子どもが相談したときに

は、親切に応じてくれる。 

9 先生は、子どもたちの間違った行

動に対して、適切に指導している。 

10 先生は、子どもの教育に熱心に取

り組んでいる。 

11 学校は、生徒の健全育成のため、

家庭・地域等と協力をしている。 

12 学校は、保護者の悩みや相談に適

切に対応してくれる。  

13 学校の施設・設備は、学習・生活

しやすいように整備されている。  

14 学校は、教育活動の様子を、授業

参観や学校行事、学校・学年だよ

り、ホームページ等でわかりやす

く知らせている。 

15-1 授業参観・学年別懇談会（4/22）

はよかった。 

15-2 部活動参観（5/27）はよかった。 



保護者による学校評価の結果 

 
ほぼ満足できること 

（肯定的評価 85％以上） 

より努力したいこと 

（肯定的評価 70％以上～85％未満） 

改善・努力を要すること 

（肯定的評価 70％未満） 

生
徒
に
関
す
る
こ
と 

4 お子さんは、あいさつがよくでき

ている。  (88.5%) 

5 お子さんは、社会生活のル－ルや

マナ－を身につけている。 (89.4%) 

 

1 お子さんは、学校生活を楽し

く過ごしている。(82.7%) 

3 お子さんは、生徒会行事や学

校行事に積極的に参加してい

る。(78.4%) 

6 お子さんは、家庭学習の習慣

が身についている。(72.9%) 

2 お子さんは、授業が楽

しくわかりやすいと言

っている。(61.7%) 

先
生
に
関
す
る
こ
と 

7 先生は、子どもたちの理解によく

努力している。  (89.3%) 

8 先生は、子どもが相談したときに

は、親切に応じてくれる。(92.7%) 

9 先生は、子どもたちの間違った行

動に対して、適切に指導している。

(85.5%) 

10 先生は、子どもの教育に熱心に

取り組んでいる。(92.3%) 

  

学
校
・
行
事
に
関
す
る
こ
と 

11 学校は、生徒の健全育成のため、

家庭・地域等と協力をしている。

(93.2%) 

12 学校は、保護者の悩みや相談に

適切に対応してくれる。 (91.7%) 

14 学校は、教育活動の様子を、授

業参観や学校行事、学校・学年だよ

り、ホームページ等でわかりやすく

知らせている。(91.8%) 

13 学校の施設・設備は、学習・

生活しやすいように整備されて

いる。 (81.6%) 

15-1 授業参観・学年別懇談会

（4/22）はよかった。(83.5%) 

15-2 部活動参観（5/27）はよか

った。(84%) 

 

  

考察と展望  

・生徒に関することでは、昨年度２学期の評価と比較して、「1 お子さんは、学校生活を楽しく過

ごしている。(82.7%)」「2 お子さんは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。(61.7%)」「3 

お子さんは、生徒会行事や学校行事に積極的に参加している。(78.4%)」の肯定的評価が下がっ

ている。特に、「2 お子さんは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。」の項目については、

10ポイントほど下がっている。この評価をしっかりと受け止め、努力してまいります。 

・先生に関することでは、各項目で、昨年度２学期に引き続き高い肯定的評価をいただきました

が、ポイントが少し減少しているものもあります。この点も全職員で受け止め、さらに信頼され

るように努力を継続してまいります。 

・学校・行事に関することでは、「11 学校は、生徒の健全育成のため、家庭・地域等と協力をして

いる。(93.2%)」の項目では高い肯定的評価をいただいている。地域と連携し、生徒の健全育成

を進めていることに評価をいただくことができた。さらに地域の方々に協力をいただき健全育

成を進めてまいります。 


